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1. koşuda, 12 numaralı YAĞIZ ABİ isimli at son 1000 metrede kantarmasının kopması nedeniyle yarışı tamamlayamamıştır. Koşu 

sonrası Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayenede atta herhangi bir sağlık sorunu tespit edilmemiştir.

Ayrıca, 3 numaralı BERZANIM isimli at koşu sonrasında  Saha Veteriner Hekimlerince muayene edilmiş olup, yapılan muayene 

sonucunda sol ön ayakta topallık tespit edilmesi nedeniyle detaylı tetkik için at hastanesine sevk edilmiştir.

23.02.2021 tarihinde yapılan 3. koşuda, 14 numaralı VENTO FORTUNA isimli atın binicisi Hışman ÇİZİK, start çıkışı sonrasında 

usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. 

Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup  savunmasının alınması amacıyla 

Kurulumuza çağırılmış ancak tartı mahallinde bulunamamıştı. Konu ile ilgili savunması bugün alınmıştır. Ancak savunması yeterli 

görülmediğinden biniciye ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  1

2. koşuda, 10 numaralı AĞA GEZİCİ isimli atın binicisi Kadir DEMİREL, start çıkışı ve son 900 metrede usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 

117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vermesi 

istenmiştir.

6 numaralı DEEP RISE isimli atın binicisi Harun KILIÇARSLAN, son 150 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden 

Kurulumuza vermiştir. Savunması yeterli görülmüş olup, biniciye herhangi bir cezai işlem uygulanmamıştır.

9 numaralı ÖZDEMİR BEY isimli atın binicisi Emre AKKILIÇ, son 150 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre 

disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza 

vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

11 numaralı KOŞANTAY isimli atın binicisi Burhan KILINÇ, son 600 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre 

disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza 

vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir

14  numaralı LİDER isimli atın binicisi Ali KAÇMAZ, son 150 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin 

soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. 

Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 613 TL para cezası verilmiştir.

16  numaralı ALAYBEY isimli atın binicisi Mehmet KESKİN, son 300 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre 

disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza 

vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.
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3.koşuda, 8 numaralı ES POYRAZ ES isimli atın antrenörü Yunus TUNCAY, atını yeterince eğitmediğinden atının starttan çıkmaması 

sebebi ile Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. 

Konu ile ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1,a maddesi 

gereğince ihtar ve 613 TL para cezası  ile cezalandırılmıştır. Buna göre; 8 numaraya kayıtlı ES POYRAZ ES isimli at; starttan 

çıkmaması nedeniyle 15 gün süreyle ( yeterince eğitilinceye kadar ) 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereği koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır ( tekerrür ).

3 numaralı TIRMIL EFESİ isimli atın binicisi Vedat ABİŞ, son 200 metre sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden 

Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 613 TL para cezası verilmiştir.

5. koşuda, 1 numaralı ANOTHER TOUCH isimli atın binicisi Vedat ABİŞ, son 200 metre sonrasında usulsüz kulvar değişiklikleri 

yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili 

Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde 

Kurulumuza vermesi istenmiştir.

KOŞU NO:  5

6. koşuda, 12 numaralı YAĞIZALP isimli atın binicisi Samet ERKUŞ, son 1200 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden 

Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

6 numaralı YİĞİT LAMİH isimli atın binicisi Ahmet ÇELİK, start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.
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